Nyní  jak rozdává vědecké (ne)smysly pan Michal.  Pokud je mladý amatér nepřijme, je knokautován do černé díry. ( dle Kulhánkovic pravidel … ) 

	Michal
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Nejspíš to (ta nesymetrie mezi časem a prostorem o jakéže to nesymetrii pan chytrý mluví ????? Ještě jsem neslyšel, že mezi „časem“ a „prostorem“může být, nebo dokonce je NESYMETRIE ??? ) souvisí s tím, že náš časoprostor je času-podobný, a další to nesmysl…, kam na to chodí tito mudrci co mají diplom od Kulhánka ???!!  takže lze být v různých časech na stejném místě, a do třetice : co to je opět za blábol pana nadvědce ??? ale nelze být na různých místech v jednom čase. Takže se nám mnohem snáze měří plynutí času v nějakém bodě prostoru, nežli prostor v nějakém čase. A do čtveřice další blábol…

Pan chytrej, u Kulhánka vystudovanej, by si měl uvědomit, že kdykoliv začne cokoliv popisovat co souvisí s pozorováním vesmíru, že nejdříve, než cokoliv vyřkne, si musí zvolit pro pozorovatele soustavu souřadnou a musí stanovit podmínky, např.: 

Prohlásit o ní např. „že je v klidu“.

Ano.., když si zvolíme souřadnou soustavu tří os ( což jsou dimenze délkové toho prostoru ) , tak z hlediska vesmíru stejně ta soustava v klidu není. Pohybuje se vesmírem i ta soustava i předměty v té soustavě pozorované. Dtto čas.

Řek bych, že nejde být ani v různých časech na stejném místě. To už je lepší výrok … ovšem jak vidím byl očastován panem Kulhánkovic diplomantem za „blbost“ a to důrazně !! To je dáno expanzí vesmíru. Všechno, vůči čemu můžeme měřit polohu testovacího objektu v různém čase je v čase vzdálenějším (na časové ose mířící ve směru expanze) už dál.



Co je to zase za blbost... 

Proč bychom nemohli zůstat v nějaké konkrétní soustavě (souřadném systému, ve kterém dokážeme určit, kde se nacházíme nedokážeme…i ta soustava, kterou jsme si zvolili a pasovali do klidu, se vesmírem pohybuje a nelze určit „kde“ se nacházíme v tom Vesmíru, časoprostoru) pořád na stejném místě ? Nikdy nemůže být žádné těleso ve vesmíru „pořád“ na stejném místě, pouze dvě tělese, která se „vzájemně“ pohybují stejným směrem a stejnou rychlostí se mohou pozorovat sami mezi sebou, že vůči sobě „stojí“.

Nemusí to být nutně "bez použití síly", ale proč by to nemělo jít? Asi proto, že tě to naučil Kulhánek…  Není žádný problém se zastavit v prostoru ha-ha-ha… (mít rychlost v=0  to pouze v soustavě pasované do klidu v níž těleso má stejnou rychlost v=0 jako střed soustavy, který se sám vesmírem pohybuje), ale zastavit se v čase (mít anti-rychlost dt/dx = 0) prostě nejde. Ne, to nejde. Ani polohu fixovat do „nehybnosti“ nejde… Vůbec žádným myslitelným způsobem.
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